2.4.3 uddepennupoBanue npeodbpazoBanust Pypbe

Vreepxaenue 2.7. Ecau gynxuuu f(x), xf(x), ..., 2% f(x) abcormomno unmeepu-
pyemuvie, Mo

dr .
Mf(w) = Fl(—iz)* f(2)](w).
Joxazamenvcmeo. B ciydae k = 1, npumensis Teopemy o guddepeHnnpoBannm

I/IHTeraJIOB, 3aBUCAIIIUX OT HapaMeTpa, HOHy‘{I/IMZ
n d o0 . o0 .
(f)y == / F(e)e = di = / (i) f(x)e " di =
= Fl(—ix)()](w).

[To ycmosuto wa dyurimo f(x) muddepeHnupoBanne Mo mapamMeTrpy MOKHO
IPUMEHUTEL k pa3 M IIOJIyYnTh COOTBETCTBYIONLYIO (POPMY.TY. O

Takum 0Opa30M, BBIMOJHSIETCS CJIEJYIOIee CBOWCTBO:ueMm Ovicmpee yovieaem
dynryusn f(x), mem bosree 2aadkum 6ydem eé npeobpasosanue Pypove.



